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1. f:N—>N

her x gercel sayisl icin n tam sayi olmak (izere,

f(x)=x-n

biciminde tanimlaniyor.

Buna gore

5x? +6ax +b

XE[n,n+1)

1

5 7
f(2)+f(zj +f( 2

1 1
A) — B) —
)4 )2

3. f:[-23)>[-19]

f(x) =x* +1

f(x) fonksiyonunun deger kiimesinde olup gorinti

kiimesinde olmayan ka¢ tam say!1 vardir?

A0 B) 1

C)4

02

J toplami kactir?

D)3

4. f(x)=ax” +bx™ +ex” +x" - x> +1

£(x) = f(2)=76 ve f(-2)=54 ise n kactir?
X+a
f(x) in fonksiyon olabilmesi icin a nin alabilecegi en A) 2 B) 3 Q4 D)5 E) 6
kiiciik tam sayi degerine karsilik b kag olur?
A) -7 B) -4 O -1 E)5
5.
Ya £
2. Reel sayilar kiimesinde tanimli bir f fonksiyonu, | A

E) 2

A1

E) 4
A) -1

B) 3

1
B) — —
) 4

- ==

06

6. f(x) +3.f(lJ =4x ise f(2) kactir?
X

2
o =
)3

:X
{g(x +5)  f)<0
g(x) = ise
f(—x) f(x)=0

g(-42) + g(-25) toplami kaga esittir?

D) 7 E)9

D)3 E) —
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] > 10. f(x)=4x+8 ve g(x) dogrusal bir fonksiyon,
7. f(x) =, /; ~S1 fonksiyonunun en genis tanim (f n g)(x +1) birim fonksiyon
kiimesindeki en biiyiik {ic tamsayinin toplami (f-ag)(x) sabit fonksiyon ise a kagtir?
kactir?
A)-i B) A @) 1 D) 2 E)3
A) -9 B) -5 0 -4 D) -2 E)0 3 4 >
8. Pozitif tam sayilarda tanimli f(x) fonksiyonu icin 11. f(x) in grafigi orjine gore simetriktir.
a f(—2x)
f(a—b) =f(a) - f(b) + — +1 =
(a—-b)=1(a) ()+b+ 0 "
f(1)=3 ise f(4) kactir? f(1) = 2°56 ise f(z") kactir?
A) 3 B) 4 Q5 D) 6 E) 7 1 1
A)-4 B)—— qQ — D) 1 E) 2
2 4
0. fx)=X=2 x  x<0
X 12. f(x)= ,
f(x +2) nin f(x) cinsinden degeri asagidakilerden X" +1 x=0
hangisine esittir? Reel sayilarda tanimli bu fonksiyonun goriinti
kiimesi asagidakilerden hangisidir?
A) f(x) -1 B) 1-f(x) ) f(x)+1
2—1f(x) 2 f(x) AR B) R OR
1 2 D)R — _
D E ) R—10,1 E)R-|0,1
) 5t ) 0.1} [0.1)
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13. f:R" >B 16. f:R >R
6 _ . 2x—1 x<2
x.f(x) = m f(2) kaca esittir? f= fonksiyonu birebir ve értendir,
4x +a X>2
A) -3 B) -2 oo D) 1 E) 4 f7(15) + f(a) toplami kaca esittir?

14. f: [a,oo)—)[b,oo)
f(x)=x*-2x+4
f(x) fonksiyonunun tersi varsa b nin alabilecegi en

kiicuk deger icin a kagtir?

A1 B) 2 O3 D) 4 E)5

15. f fonksiyonu negatif reel sayilarda tanimli tersi
alinabilen bir fonksiyon
f(1-x?)=x>-2x> —x+2

£7(0) kactir?

A) -6 B) 0 o1 D) 6 E) 11

17. f:(—1,oo)—>B

2
f(x) = X +2x+2 ise f'(x + 1) asagidakilerden

X* +2x+1

hangisine esit olabilir?

x—1 1 1-Jx
A B) —— C
S~ ' 2 '
D)%—1 E)\/1_1—1
X X+

18. f:R-{aj >R-{3}

ax+5
bx —12
f(x) fonksiyonu birebir ve 6rten ise a nin negatif

f(x) =

degeri kactir?

A) -4 B) -3 0 -2 D) -1 E)0
A) -7 B) -6 Q-5 D) -4 E) -3
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19. f(x) = 101-11x fonksiyonu icin 22. f(x) ve g(x) fonksiyonlari igin,

110x + 11

(fof)(10001) kaga esittir?

A) -1 B) 11 C) 101 D) 10001 E) 10"

f(x)=x*-4x+19
(fog)(x) =-x*.g(x) +5x.g(x) + 3
ise g(1) kaca esittir?

A) -2 B) O O1 D) 4 E) 7
yAk
20. f(f‘1(x)+2)=4f‘1(x)—1 23.
------ 3 Yanda (fog)(x) in
fof(5) kaca esittir? \i\ y X
; \ grafigi verilmistir.
A) 16 B) 27 Q) 35 D) 44 E) 50 2 4\  f13)=4 ise
-1 “1ray
(fog) (x) g (4)+F(0)-g4)
kaca esittir?
A) -2 B) O o1 D)3 E) 6
21. Ya
N
\ S k(x) 24. Ya f(x) dogrusal fonksiyonu-
2 \ nun grafigine gore,
>—»p
3 X \4 f(-3x +6) -2
f(x)
f1(x) fonksiyonunun grafiginin
» eksenlerle yaptigl Gicgenin
Yukaridaki f'(x) ve k(x) fonksiyonlarinin grafikle- 6\ X yaptig! icgeni
S alani kac br? dir?
rine gére
fokofok.......fok (-1)
43 tane bilegke iglemi A) 1 B) E C) 2 D) z E) 3
islemi kaca egittir? 2 3
A) -1 B) 0 o1 D) 2 E)4
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